
 

 

 
Conseil d’établissement 

 3 juin 2025 à 18h30 au salon du personnel 

Procès-verbal 

 

Présences : Mmes. Karine Leduc, Corinne Vallée, Elizabeth Onyekachi, Lyne Bériault, , 

Jennifer Morin et M. François Gagnon, directeur 

 

Absences : Sylvie Auger, Virginie Camara 

 

1) Ouverture de l’assemblée : 19h04 

Ouverture à : 19h04 

2) Présences et vérification du quorum : Quorum respecté. 

3) Nomination du secrétaire : Lyne Bériault 

4) Questions du public (15 minutes) :  

Pas de question, ni de public. 

5) Adoption de l’ordre du jour 

Adopté. Proposé par Mme. Karine Leduc et secondé par Mme. Elizabeth 

Onyekachi, adopté à l’unanimité.  

6) Adoption du procès-verbal de la séance du 13 mai 2025 

Adopté. Proposé par Mme.Lyne Bériault et secondé par Mme. Corinne Vallée, 

adopté à l’unanimité. 

7) Sujets pour approbation 

a) Règles de conduite 2025-2026 (code de vie) : le corps n’a pas changé, 

prise de position pour intimidation et violence, etc. Nous avons changé le 

visuel et quelques comportements attendus. On dénote les valeurs, des 

exemples, à quoi ça sert et les comportements attendus par rapport à 

tout ça. Nous avons des mesures pour le maintien des comportements, 

un endroit où les parents signent l’engagement à respecter le code de vie, 

etc. Voir annexe 

Approuvé. Proposé par Mme. Karine Leduc et secondé par Mme. Corinne 

Vallée, adopté à l’unanimité. 

b) Journée pédagogique sans service de garde 2025-2026, date proposée 2 

octobre. Idéalement, ça aurait été fait le 19 septembre, mais c’est peut-

être plus compliqué pour les parents d’avoir congé si près des vacances 

d’été. Nous essayerons… Le but est d’avoir du temps avec le SDG et 

d’avoir une cohésion entre enseignants et membres du SDG. Doit être 

annoncé cette année pour que les parents puissent se préparer. 

Approuvé. Proposé par Mme. Corinne Vallée et secondé par Mme. Elizabeth 

Onyekach 

  

c) Contrat La Cantine pour tous 2025-2026 : Offre service de traiteur 

communautaire/privé où c’est une contribution volontaire de minimum 1$ par 

repas. Ils offrent un menu varié qui est envoyé pour un mois aux parents. C’est 



 

 

accessible à tous, peu importe le revenu. Pour la mesure alimentaire, ce serait le 

même que la Cantine pour tous. Les menus sont plus détaillés, on voit les 

ingrédients. Les enfants et les parents peuvent faire un choix. Aucun nombre 

maximum de commandes.  

Approuvé. Proposé par Mme.Lyne Bériault et secondé par Mme.Jennifer 

Morin, approuvé à l’unanimité. 

8.) Sujet pour adoption 

a. Budget initial 2025-2026 : François Gagnon nous remet le document 

du budget et celui des revenus. Facturation prévue au SDG, dîner, 

dépenses de reprographie, montant de subvention des TES, etc. 

Légère hausse du budget en 2025-2026, malgré une baisse prévue de 

clientèle. On conserve les mêmes budgets d’aides à la classe, de 

psychoéducation, de psychologue, d’orthophoniste, 1,8 

orthopédagogue, trois TES dont une dont on voit les heures 

bonifiées…Le poste d’agente de bureau a été aboli.   Voir documents… 

Adopté. Proposé par Mme. Lyne Bériault et secondé par Mme. Sonya 

Bouchard, adopté à l’unanimité 

 

9.) Sujets d’information : examens ministériels pour les 4e et les 6e, fête des 

finissants de 6e, course du 16 juin, camp d’été espoir, le plancher du 

gymnase sera refait 

10.) Communications et informations 

a. Mot de la direction 

i. Suivi à propos de la cour d’école : la partie de mauvaises 

herbes clôturée sera arrangée et la cour sera fermée… 

ii. Sondage aux élèves de 4e, 5e, 6e concernant le sentiment de 

sécurité, l’intimidation, la violence, le lien de confiance avec 

les adultes etc. Un résumé sera fait au premier CÉ de l’an 

prochain et il sera aussi présenté aux membres du personnel. 

Les jeunes aiment répondre parce qu’ils se sentent consultés 

et impliqués. 

iii. Mot de fin d’année aux membres :  remerciements aux 

membres du CÉ de leur implication.  

b. Mot des enseignants : grosse année, grosse fin d’année, mais 

beaucoup d’activités intéressantes pour les enfants… 

c. Mot de la technicienne du service de garde : Ménage, fin d’année, 

aide aux éducatrices qui participent aux bassins etc. 

d. Mot du délégué au comité de parents :  réunion concernant le stress, 

comment diminuer les facteurs de stress, élections faites pour la 

nouvelle direction du comité, changements proposés pour les 

pédagogiques au SDG. 

e. Correspondance 

11.) Prochaine séance 

a. À déterminer en septembre 2025 



 

 

12.) Levée de l’assemblée : 20h15 

 

 

 

 

Karine Leduc        François Gagnon 

Présidente        Directeur 


